



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

“ 28 ” серпня 2014 р.

№ 08/279 - 064 - 118

Київському міському голові

Кличку В. В.

Щодо питання організації шкільного харчування у м. Києві

Київська міська державна
адміністрація
18.09.2014 № 24630

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталію Володимировичу!



Звертаюсь до Вас відповідно до статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та прошу у 10 денний строк розглянути питання та надати відповідь.

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись представники всеукраїнської громадської організації Асоціація «Підприємств організуючих харчування у навчальних закладах».

На сьогодні в Києві склалася загрозлива ситуація щодо можливості повноцінної роботи підприємств шкільного харчування.

Станом на 01.08.2014 р. заборгованість навчальних закладів перед підприємствами шкільного харчування складає по різних районах Києва від 2 до 5 млн. грн.

Це призвело до того, що підприємства шкільного харчування не мають можливості розрахуватися з постачальниками продуктів, виплатити заробітну плату працівникам (середня численність приблизно складає 200 працівників на одне підприємство) та відпускні (працівники змушені йти у відпустки за власний рахунок), а також забезпечувати потреби підприємств (оплата оренди, електроенергії, водопостачання, транспортних послуг і т.п.). Також відповідно до чинного законодавства підприємства шкільного харчування повинні надавати безкоштовне гаряче харчування, яке передбачено для наступних пільгових категорій школярів: учні 1-4 класів, діти сиріти, діти інваліди, діти позбавлені батьківського піклування, «учні-чорнобильці» та учні які потребують дієтичного харчування.

Комунальні підприємства м. Києва сумлінно виконують свої зобов'язання перед управліннями освіти згідно укладених договорів. Послуги надаються вчасно та якісно.

Враховуючи вищезазначене, прошу Вас посприяти у вирішенні питання погашення заборгованості цих закладів, так як ці кошти надходять з бюджету м. Києва і вкрай необхідні підприємствами шкільного харчування для подальшої їх стабільної роботи.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене особисто за адресою 04214, м. Київ, А/С 108.

З повагою,

Депутат Київської міської ради



Владислав Михайленко